



В Карелии проводится проверка по факту получения обморожения ног школьницей на автобусной остановке

Из сообщения в средствах массовой информации установлено, что проблемы с маршрутками в городе Петрозаводске привели к тому, что 15-летняя школьница получила обморожение ног пока стояла на остановке в ожидании автобуса. Девушка пожаловалась на то, что ей больно ходить и обратилась в травмпункт.

В связи с этим следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия начата доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1008701>